
مرگ دونده انگلیسی در آستانه خط پایان
دونده جوان انگلیسی، در فاصله ۳۰ متر به خط پایان 

مسابقه دو لندن درگذشت.
کوری راسل، دونده 25 ساله و کارشناس امور مالی که 
در سامت کامل جسمانی به سر می‌برد، در جریان 
رقابت‌های دو نیمه‌ ماراتن »رویال پارک« لندن و در حالی 
که تنها 30 متر با خط پایان مسابقه فاصله داشت، به 
دلیل گرمازدگی شدید و افزایش ناگهانی دمای بدن به 
40 درجه سانتی‌گراد، دچار ایست قلبی شد و جان خود 

را از دست داد. بر اساس بررسی‌های دادگاه پزشکی قانونی غرب لندن، این 
غ‌التحصیل ممتاز رشته اقتصاد، هیچ‌گونه سابقه بیماری قلبی یا  جوان فار
مصرف داروی خاصی نداشته و این حادثه تلخ صرفاً ناشی از فشار شدید 

فیزیکی و گرمازدگی بوده است.
به دنبال سقوط ناگهانی این دونده جوان در نزدیکی خط پایان، بیش از 
20 نیروی امدادی و کادر درمان به مدت 40 دقیقه در چادر پزشکی مسابقات 
و مسیر انتقال به بیمارستان »سنت ماری« با استفاده از تکنیک‌های 
غوطه‌وری در آب یخ و دستگاه‌های پیشرفته احیای قلبی برای نجات جان 

راسل مبارزه کردند، اما دمای بدن او فروکش نکرد. 
جین هارکین، معاون پزشکی قانونی در این باره گفت: »تلاش‌های کادر 
درمان بسیار طولانی و متعهدانه بود، اما متأسفانه ایست قلبی ناشی از 

فرط گرمازدگی مهار نشد.«

 شنا در مناطق ممنوعه تنکابن
۳ قربانی گرفت

فرماندار ویژه شهرستان تنکابن با اشاره به افزایش حضور مسافران در سواحل 
غرب مازندران، از جان‌باختن سه نفر به خاطر شنا در مناطق ممنوعه و 

پرخطر سواحل شهرستان خبر داد.
به گزارش مهر، مرتضی شکوهی فرماندار ویژه تنکابن در این باره گفت: »روز 
جمعه پنجم تیرماه، سه نفر از هموطنان به دلیل شنا در مناطق ممنوعه 
و پرخطر سواحل تنکابن جان خود را از دست دادند؛ حادثه‌ای دردناک که 
بار دیگر ضرورت توجه جدی به هشدارهای ایمنی و رعایت مقررات شنا را 

یادآور می‌شود.«
او در ادامه از تاش نیروهای امدادی و خدمات‌رسان قدردانی کرد و گفت: 
»در همین روز، با تلاش شبانه‌روزی ناجیان غریق، نیروهای امدادی و سایر 
دستگاه‌های خدمات‌رسان، ۱۴ نفر از هموطنان از خطر غرق‌شدگی در سواحل 
شهرستان تنکابن نجات یافتند که این اقدام ارزشمند، بیانگر آمادگی و تلاش 
مستمر مجموعه‌های امدادی برای حفظ جان شهروندان و گردشگران است.«
وی از تمامی شهروندان، مسافران و گردشگران خواست از شنا در مناطق 
ممنوعه، فاقد ناجی غریق و نقاط پرخطر به‌طور جدی خودداری کرده و تنها 
از سواحل مجاز و تحت پوشش نیروهای نجات غریق استفاده کنند. رعایت 
هشدارها و توصیه‌های ایمنی، ضامن حفظ جان و سامت شهروندان است 
و امیدواریم با همکاری مردم و پایبندی به مقررات، شاهد سفری ایمن، آرام 

و بدون حادثه برای همه هموطنان باشیم.

گروه حوادث- مرضیه همایونی/ اولیای دم مردی که 3 سال قبل در 
یک نزاع جمعی فرزندشان را به قتل رسانده و به قصاص محکوم 

شده بود، به نیت تاسوعا و عاشورای حسینی)ع( بخشیدند.
 1402 اردیبهشت سال  به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
عربده‌کشی‌های پسر جوانی به نام هرمز، سبب مزاحمت برای 
همسایه‌ها شده بود که یکی از همسایه‌ها به نام شهاب به نشانه 
اعتراض به سراغش رفت و از او خواست تا دست از مزاحمت بردارد. 
اما از آنجا که هرمز به خاطر شرب خمر در حالت طبیعی نبود، با 
شهاب دست به یقه شد و دقایقی بعد هم درگیری با میانجی‌گری 
همسایه‌ها  پایان یافت. تا اینکه چند ساعت بعد هرمز بار دیگر راهی 
خیابان شد و دوباره شروع به داد و فریاد کرد و این بار هم شهاب 
به سراغش رفت و دوباره درگیری شروع شد. در این میان دو نفر از 
دوستان هرمز هم که به صورت تصادفی از آن محل می‌‌گذشتند، 
متوجه ماجرا شدند و برای کمک به دوست‌شان پیوستند و پس از 
آن هرمز با ضربات قمه، شهاب را مجروح کرد و بعد هم با دوستانش 
از محل متواری شد. شهاب چند ساعت بعد به خاطر شدت جراحات 

و خونریزی شدید جان باخت.
به دنبال این جنایت، موضوع به بازپرس کشیک قتل پایتخت اعلام 
شد و تیم بررسی صحنه جرم وارد عمل شدند و کارآگاهان اداره دهم 
پلیس آگاهی پایتخت متهم به قتل و همدستانش را شناسایی و 
دستگیر کردند. هرمز پس از دستگیری با ابراز ندامت، به قتل در 
حالت مستی اعتراف کرد و با بازسازی صحنه و تکمیل تحقیقات 

پرونده برای رسیدگی به دادگاه کیفری فرستاده شد.
 

صدور حکم قصاص
در جریان دادگاه، مادر مقتول به عنوان تنها ولی دم مقتول، 
درخواست قصاص کرد و قضات نیز پس از بررسی پرونده و مستندات 
حکم قصاص متهم را صادر کردند و حکم در دیوان عالی کشور، مهر 
تأیید خورد و پرونده برای اجرا به دادسرای امور جنایی پایتخت 

فرستاده شد. در حالی که نام هرمز در لیست محکومان به قصاص 
قرار گرفته بود، ضمن ابراز پشیمانی توبه کرد و با انجام کارهای 
خداپسندانه و نذورات برای آرامش روح مقتول، رفتارهایش را تغییر 
داد. حتی برای گرفتن رضایت از شاکی‌های هم‌سلولی‌هایش نیز 

پیشقدم شد.
تا اینکه زمان اجرای حکم قصاص سر رسید و هرمز به محوطه اجرای 
حکم منتقل شد. او پیش از اجرای حکم درخواست کرد تا با مادر 
مقتول صحبت کند و با پذیرش این خواسته، هرمز از زن میانسال 
خواست تا به خاطر سه فرزندش از قصاص بگذرد. گریه‌های مرد 
جوان در پای چوبه دار و تلاش واحد صلح و سازش دادسرا، نتیجه داد 
و مادر شهاب در حالی که هرمز چند قدم با طناب دار فاصله داشت، 

به او مهلت چند هفته‌ای برای زندگی داد.
پس از آن هرمز به سلول خود منتقل شد و خانواده‌اش به همراه 
خیرین و صلح‌یاران، به سراغ مادر شهاب رفتند اما ولی دم راضی 

به گذشت نشد.

تا اینکه حوالی ساعت 11 صبح سه‌شنبه گذشته مادر شهاب به شعبه 
اول اجرای احکام دادسرای جنایی تهران و نزد قاضی روحانی‌زاده رفت 
و به او گفت: »من فرزندم را از دست داده‌ام و می‌‌دانم چه داغ بزرگی 
است. در تمام این مدت خواهان قصاص قاتل فرزندم بودم و حسی 
از خشم و نفرت در درونم بود. زمانی که برای بار اول قاتل پسرم پای 
چوبه دار رفت و من به او مهلت دادم، با خودم گفتم اگر حکمش 
اجرا می‌‌شد چه چیزی نصیبم می‌‌شد. در شب‌های محرم از خدا 
خواستم به من آرامش دهد و از طرفی مدام صدای قاتل در گوشم 
می‌‌پیچید که می‌‌گفت به خاطر سه فرزندم مرا ببخش. من هر سال 
تاسوعا نذری می‌‌دهم و امسال سعی کردم که نذرم را فراتر ببرم. در 
این روزها آرامشم بیشتر شده بود و تصمیم گرفتم به خاطر تاسوعا و 
عاشورای حسینی)ع( و تنها برای رضای خدا و به خاطر فرزندان قاتل 

از قصاص او گذشت کنم.«
به دنبال بخشش زن میانسال، هرمز که قرار بود چند روز دیگر به 
دار مجازات آویخته شود، به زندگی دوباره بازگشت و به زودی از جنبه 

عمومی جرم محاکمه خواهد شد.

 به حرمت ایام تاسوعا و عاشورا

مادر، قاتل پسرش را بخشید
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حوادث جهان

خبر

‏1 - امید و انتظار - خمیازه
2 - اجرای نقش - خانه جمع و جور! - تهیدست

3 - گردش کودکان - با نرمی رفتار کردن - مرسوم
4 - دختر کوروش بزرگ - تاک - رفتار، روش - خدای قلندر

5 - تلخ - پارچه صاف و براق - نویسنده
6 - شرف و اعتبار - گیاه پیچنده - مخفف من را

7 - درویشی - آمرزیده شده - غارت
8 - جنبیدن - ناچار - ننر

9 - جامه زمستانی - کارمایه - جراحت
10 - حکمت ارسطو - حرف سوم یونانی - مدد و مساعدت

11 - سراچه - در یک جهت - قلب دوم!
12 - گرداگرد لب - مدرک - فرار حیوان - ژانری هنری

13 - جذاب - نازک‌دل - بدجنس در کفش دارد!
14 - قراول - یکی از طویل‌ترین و مهم‌ترین رودهای اروپا - نوعی 

اختلال پوستی
15 - بزرگ قوم - ولایت

‏1 - پرنده‌ای بزرگ و آبزی - سبکی از نقاشی که در آن تنها از مداد 
سیاه استفاده می‌شود

2 - بزرگ‌ترین سیاره کوتوله منظومه خورشیدی - ساز و برگ - نام 
»رابرتز« بازیگر خانم

3 - گلخن حمام - خاصیتی ‌در بعضی ‌کِرمِ‌ها - قد کشیده
4 - جمع نوع - میوه نیکو - احتمال آسیب - تاختن

5 - مطابق روز - وبا - بخشش‌ها
6 - قوای درک اشیاء - نور، تابش - دخترک کارتونی

7 - فراموشی - آشفته - سرکرده
8 - کلمه درد - پیش‌گفتار - چانه

9 - ضد »حرارت« - یاقوت - خودروی ایرانی
10 - کندو - شکافنده علوم - چشم ادبی

11 - یکتا، واحد - بصیر - من و شما
12 - ویتامین سبزیجات - زبانی در کشورمان - دلارام - مخلوط کردن

13 - توسل و چنگ ‌زدن - آشفته - دست‌کج
14 - عطر و اسانس - سبک و شکل ادبی یا هنری - چهارپای انگورخور

15 - قسمت اصلی‌ بتن - یکی از قسمت‌های فنی مهم خودرو

1 - تیمی در لیگ برتر فوتبال کشورمان - لقب »آرش« پهلوان حماسی
2 - از جزایر ایرانی - آهسته، آرام - اختصار کلمه سانتیمتر مکعب

3 - یکی از صنایع دستی بافتنی - ولگرد، بیچاره - توده غله
4 - رنجوری - خویشاوندی - بیکاره - جمع وسوسه

5 - خوبی‌ها و نیکی‌ها - خاتم، انگشتری - پیچیدن
6 - لباس بی‌آستین - بالا رفتن قیمت‌ها - سندروم نقص ایمنی اکتسابی

7 - هم‌زمانی - خون‌گیری سنتی - دعای جادوگران
8 - لغزنده - روساخت - بالاپوش

9 - کشت به امید باران - گماشته - باجناق
10 - پاک و طاهر - یکی از راه‌ها برای آب کردن چربی‌های اضافه و لاغری 

- مادر خودمانی
11 - صرفه‌جویی در مصرف آن یک وظیفه ملی است - همکاری و انبازی - از 

مراکز استانی
12 - شهر استان فارس - زائوترسان - نژاد سفید همسایه شمالی - پشت سر

13 - بام زاگرس - مدرن - نان آبگوشتی
14 - پوشش سطحی - استوار، پابرجا - نام دخترانه

15 - مبهوت و متحیر - متوسط و معدل

1 - نوعی قایق که از دو بدنه تشکیل شده که توسط قابی به هم وصل 
شده‌اند - تیمی در »ترکیه«

2 - واحد شمارش کشتی - مادر اسحاق - بازگشتن
3 - روستایی از توابع شهرستان »علی‌آباد« استان گلستان - بیچاره! - تختگاه

4 - مخفف هست - بوم - سیما - گیاهی زینتی
5 - نام‌های خاص - نژاد - بوی کهنگی

6 - واحد طول دستی - از قهرمانان شاهنامه - مونس
7 - صمغ فسیل شده از دوران سوم زمین شناسی - گیجگاه - عبور 

سربازان منظم 
8 - مهره گردن - فرض - سربها

9 - پاداش نیکی یا بدی - عدس - سخت و پیچیده
10 - تکبر - اهل سرزمین شگفتی‌‌ها - دختر انگلیسی

11 - برآمدگی لاستیک - پرنده زیبا - قطعه‌ای در خودرو
12 - پرنده‌ای حلال‌گوشت - حرص - عدل - روز نیست
13 - جمع قله - در حال رشد یا پیشرفت - ممنوع شده

14 - نرمی - محافظ بافت نرم نوک انگشتان - فزونی، اضافی
15 - شرکتی خودروساز - درخت جنگل‌های مازندران

ح عادی و ویژه « است. در صورت تمایل به حل دو شرح  جدول روزنامه  دارای دو »شر
9057ابتدا یکی از شر‌ح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید. ح یک جدول با دو شر
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گروه حوادث / پسر جوانی که متهم بود مادرش را به قتل 
رسانده با انجام مراسم قسامه از اتهام قتل تبرئه شد.

به گزارش »ایران«، اوایل سال 1403 پسر جوانی به نام حمید در 
تماس با مرکز فوریت‌های پلیسی اعلام کرد که مادرش فوت 
کرده است. با حضور مأموران و بررسی‌های اولیه مشخص شد 
که زن جوان در داخل حمام به دلایل نامعلومی فوت کرده است.
حمید در جریان تحقیقات مدعی شد: »بعد از جدایی پدر و مادرم 
من با پدرم زندگی می‌کردم تا اینکه چند هفته قبل به خانه 
مادرم آمدم تا مدتی با او زندگی کنم. دوساعت قبل مادرم به 
حمام رفت اما دقایقی بعد صدای افتادن او را در حمام شنیدم و 
وقتی به سراغش رفتم دیدم مادرم روی زمین افتاده است. مادرم 
بیماری دیابت داشت و فکر می‌کنم به خاطر افت قند سرش 
گیج رفته بود. پس از آن با اورژانس تماس گرفتم اما پیش 

از آنکه تکنیسین‌های اورژانس برسند مادرم فوت کرده بود.«
در ادامه تحقیقات یک برادر و پنج خواهر قربانی با مراجعه به 
آگاهی مدعی شدند که خواهرزاده شان مدت‌های زیادی با 
پدرش زندگی می‌کرد و در آن ایام هیچ اتفاقی برای خواهرشان 
نیفتاده بود اما دو هفته بعد از آنکه حمید به خانه مادرش رفت 
او به طور مشکوکی فوت کرد. ما فکر می‌کنیم خواهرزاده مان به 
خاطر ناراحتی از مادرش و اختلافات پدر و مادرش و کینه‌ای که از 

او داشته در مرگ خواهرمان نقش داشته باشد.«
پس از این اظهارات زن جوان به پزشکی قانونی منتقل شد و 
کارشناسان در گزارشی ضربه جسم سخت به سر را علت تامه 
مرگ اعلام کردند. در این میان حمید تحت بازجویی قرار گرفت 
اما در همه مراحل بازجویی منکر قتل شد و عنوان کرد که 
مادرش به خاطر افت قند و افتادن با سر روی زمین فوت کرده 
است.  با تکمیل تحقیقات برای حمید به اتهام قتل مادرش 
کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی به شعبه 4 دادگاه 

کیفری یک استان تهران فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند.

سپس متهم به جایگاه رفت و بار دیگر اظهاراتش را تکرار کرد و 
مدعی شد نقشی در مرگ مادرش نداشته است.

بعد از آن وکیل متهم به قضات گفت: »ما صداهای ضبط شده 
اورژانس را داریم که نشان می‌دهد مادر موکلم در حین تماس با 
اورژانس زنده بود و وضعیتش را اعلام می‌کرده حتی وقتی موکلم 
سن مادرش را اعلام کرده مادرش آن را تصحیح کرده بنابراین ما 

انتظار داریم که اتهام قتل از موکلم برداشته شود.«
در پایان قضات اظهارات وکیل متهم را مبنی بر بی‌گناهی حمید 
وارد ندانستند و رأی بر اجرای مراسم قسامه دادند و مقرر شد 
تا از سوی اولیای دم 50 نفر با حضور در دادگاه قسم بخورند که 
حمید قاتل مادرش است اما اولیای دم موفق به این کار نشدند 
و متهم قسم خورد که نقشی در مرگ مادرش نداشته است. به 

این ترتیب متهم از اتهام قتل مادرش تبرئه شد.

قسامه، جان پسر جوان را 
نجات داد


